



Kritéria pro hodnocení podnikatelských záměrů předložených do výzvy MAS Vltava, z.s.

Císlo a název výzvy MAS:	Výzva č. 1 MAS Vltava – OP TAK – Technologie pro MAS I.
Název výzvy RO:	Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
Název podnikatelského záměru:	
Zadatel:	

Kritérium	Hodnota	Bodové hodnocení	Dosažené bodové hodnocení dle podnikatelského záměru	Zdroj informací
1. Prvožadatelé OP PIK, OP TAK Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Povinné kritérium dle RO OP TAK bonifikované minimálně 20 % celkového počtu bodů.	Žadatel nebylo neipozději ke dni podání podnikatelského záměru na MAS vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK ani OP TAK.	15 bodů		Kontrola na https://www.dotaceu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu
	Žadatel bylo neipozději ke dni podání podnikatelského záměru na MAS vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK či OP TAK.	0 bodů		
2. Finanční náročnost projektu Bodové zvýhodnění projektů dle výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace (Hospodárnost, vazba na SCLLD)	250 000 - 500 000 Kč	15 bodů		Informace uvedené v podnikatelském záměru
	500 001 Kč - 1 000 000 Kč	12 bodů		
	1 000 001 Kč - 1 500 000 Kč	10 bodů		
	1 500 001 Kč - 2 000 000 Kč	5 bodů		
3. Velikost obce či místní části, ve které je místo realizace projektu Bodové zvýhodnění projektů situovaných v menších obcích, místních částech – počet obyvatel dle obdržených dat z ČSÚ. (Potřebnost, vazba na SCLLD) Dle přílohy výzvy Části obce ORP Týn nad Vltavou (zdroj ČSÚ) – určení velikosti části obce, ve které je projekt realizován	do 500 obyvatel	15 bodů		Informace uvedené v podnikatelském záměru Příloha výzvy Části obce ORP Týn nad Vltavou (zdroj ČSÚ) – určení velikosti části obce, ve které je projekt realizován
	od 501 obyvatel včetně do 1 000 obyvatel	12 bodů		
	od 1 001 obyvatel včetně do 2 000 obyvatel	10 bodů		
	2 001 obyvatel výše	5 bodů		
4. Velikost podniku Bonifikace podniku dle počtu zaměstnanců daného IČ k 31.12. předcházejícího roku. (Potřebnost, vazba na SCLLD) pozn. bez ohledu na toto kritérium žadatel musí splňovat podmínku pro malý a střední podnik podle definice pravidel OP TAK	do 10 zaměstnanců	15 bodů		Informace uvedené v podnikatelském záměru Informace z veřejně dostupných zdrojů – https://ares.gov.cz/
	od 11 zaměstnanců do 50 zaměstnanců	12 bodů		
	od 51 zaměstnanců do 100 zaměstnanců	10 bodů		
	od 101 zaměstnanců do 250 zaměstnanců	5 bodů		
5. Sídlo a nebo provozovna žadatele na území MAS Bodové zvýhodnění žadatelů, kteří mají ke dni podání podnikatelského záměru na území MAS sídlo, provozovnu, sídlo a provozovnu daného IČ. (Potřebnost, vazba na SCLLD) pozn. bez ohledu na toto kritérium není rozhodující pro posouzení místní přijatelnosti sídlo nebo provozovna žadatele (příjemce), nýbrž skutečné místo realizace projektu, tj. území, na kterém probíhá fyzická realizace a jsou uskutečňovány výdaje projektu - místo realizace projektu musí být na území MAS Vltava.	Místo realizace v provozovně na území MAS a sídlo žadatele na území MAS	15 bodů		Informace uvedené v podnikatelském záměru Informace z veřejně dostupných zdrojů – https://ares.gov.cz/ / justice.cz
	Místo realizace na území MAS a sídlo žadatele na území MAS	12 bodů		
	Místo realizace v provozovně na území MAS	10 bodů		
	Pouze místo realizace na území MAS	5 bodů		
Dosažený počet bodů:				0
Minimální počet bodů, který musí podnikatelský záměr obdržet: 25 bodů				

Při shodném počtu bodů více podnikatelských záměrů budou pro výsledné pořadí záměrů zohledněny následující skutečnosti:	Použito ANO/NE	Odůvodnění
A. Pokud dojde ke shodě v počtu bodů, bude zvýhodněn záměr v obci nebo místní části, která má méně obyvatel dle kritéria Velikost obce či místní části, ve které je místo realizace projektu.	Počet obyvatel:	
B. Pokud dojde ke shodě i v bodu A, bude zvýhodněn záměr žadatele s menším počtem zaměstnanců dle kritéria Velikost podniku.	Počet zaměstnanců:	
C. Pokud dojde ke shodě i v bodu A, B, bude rozhodovat více získaných bodů v bodovacím kritériu Sídlo a nebo provozovna žadatele na území MAS.	Počet získaných bodů v daném kritériu:	
D. Pokud dojde ke shodě i v bodu A, B, C, bude rozhodovat menší celková výše způsobilých výdajů dle kritéria Finanční náročnost projektu.	Celková výše způsobilých výdajů:	
E. Pokud dojde ke shodě i v bodu A, B, C, D, bude rozhodovat čas podání podnikatelského záměru prostřednictvím e-mailu optak@masvltava.cz (upřednostněn žadatel, který podal podnikatelský záměr s případnými přílohami dříve).	Čas podání:	

Přítomní členové výběrového orgánu svým podpisem tohoto zápisu potvrzují výsledek věcného hodnocení.

Jméno a příjmení	Zájmová skupina	Podpis

Datum:

Místo: